

4 января девяносто лет исполнилось Асие Калимулловне Абсалямовой из Тат-Тавлы. 7 января девяностолетний юбилей отметила Анастасия Андреевна Захарова из Коммунара. 10 января родственники поздравляли с девяностопятилетием Александру Ильиничну Савлову из Николаевки. 20 января сотрудники социальной защиты собираются в гости в село Иняты к Амину Ахметовичу Манерову, которому также исполнится девяносто лет. А 25 января юбилей отметит жительница Тат-Тавлы Няфизя Юсуповна Шабаева, ей исполняется девяносто пять, как и жительнице Лямбиря Раисе Ивановне Кечинной, родившейся 26 января. Сколько же всего выпало на их долю, и славного, и горького! Годы коллективизации, годы репрессий, когда в сердца простых людей черной змеей вползал страх за своих близких. Огненная круговерть Великой Отечественной, первые послевоенные годы... И в то же время они были свидетелями позитивных изменений в жизни сельчан: первый автобус до города, первая асфальтированная дорога до Лямбиря, успехи тружеников сельскохозяйственного производства, строительство производственных и социально-значимых объектов... Потому так ценны воспоминания убеленных сединами ветеранов, о судьбе которых мы обязательно будем продолжать рассказ на страницах нашей газеты. Продолжает пополняться список наших славных юбиляров, перешагнувших девяностолетний рубеж.